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Kelas/Semester
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Sub Tema
Pembelajaran Ke

Alokasi Waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
: SD NEGERI NEONBAT
P14 |
: 4. Hidup Bersih dan sehat
: 1. Hidup bersih dan sehat di rumah
|

: 1 Hari (5 x 35 menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui penugasan, siswa dapat mencatat isi teks yang berkaitan dengan
lingkungan sehat dengan bahasa tulis secara tepat.

2. Dengan mengamati gambar dan lingkungan sekitar, siswa dapat menuliskan hasil
pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan ejaan yang tepat.

3. Dengan mendengarkan contoh dari guru, siswa dapat membedakan panjang dan
pendek bunyi pada lagu anak menggunakan simbol dengan benar.

4. Dengan penugasan, siswa dapat mengidentifikasi

model bangun datar secara tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

ruas garis yang membatasi

e Siswa diarahkan untuk mengamati gambar tentang
lingkungan rumah yang bersih dan sehat.
Bertanya jawab tentang isi gambar secara utuh.
Siswa diarahkan untuk melengkapi laporan tentang
rumah yang bersih dan sehat

e Pada awal pembelajaran siswa telah menyanyikan lagu
yang berjudul membuang sampah, bertanya jawab
dengan siswa tentang lagu yang pernah mercka
nyanyikan atau yang mereka kuasai.

¢ Guru bersama siswa bernyanyi bersama sesuai dengan
lagu yang dikuasai siswa.

¢ Guru memberikan arahan tentang cara bernyanyi yang
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Pendahuluan | 1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan | 15 Menit
Dilanjutkan dengan doa dan melakukan absensi
(Orientasi)
2. Mengajak siswa menyanyikan lagu yang berjudul
“Membuang sampah” Ciptaan AT .Mahmud
(Apersepsi)
3. Melakukan tanya jawab bersama tentang makna
lagu
4. Memberikan  gambaran  tentang  manfaat
mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam
kehidupan sehari-hari. (Motivasi)
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baik sesuai dengan panjang dan pendeknya nada.

® Langkah pertama yang harus dijelaskan adalah panjang
pendek setiap nada, misalnya seperti yang terdapat pada
Buku Siswa.

e Setelah siswa paham dengan panjang pendek nada,
kemudian dicontohkan pada lagu yang ada di Buku
Siswa, yaitu Jagu “Membuang Sampah” .

e Siswa diarahkan untuk mengamati gambar alat-alat
kebersihan, misalnya kemoceng, keset, ember, dan
serbet.

e Siswa diminta mengidentifikasi bentuk permukaan
setiap benda yang diamati.

e Menentukan bangun datar yang tergolong ke dalam
bangun datar.

®  Menjelaskan bahwa permukaan keset berbentuk persegi
panjang, sedangkan serbet berbentuk persegi.

e Membimbing siswa tentang ruas garis pada bangun
datar.

e  Memberikan contoh bangun datar yang lebih bervariasi
dan bertanya jawab tentang ruas garis pada setiap
bangun datar yang diajukan.

e Siswa diarahkan untuk mengerjakan soal-soal evaluasi
yang terdapat pada Buku Siswa.

Penutup

A\

Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan
guru tentang point-point penting yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru
dilakukan.

Guru : Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai
langsung diperiksa

Refleksi dan Konfirmasi

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan
refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses
pembelajaran dan perbaikan.

15 menit

PENILAIAN PEMBELAJARAN]

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari
pengamatan sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek

dengan rubrik penilaian.

Neonbat, 4 Januari 2022

Guru Kelas I

Maria Y.T. Leon, S.Pd

NIP. 19841022 201001 2 039
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LAMPIRAN PENILAIAN

A.

Teknik Penilaian .
1. Penilaian Sikap: Observasi

2. Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis

3. Penilaian Keterampilan: Unjuk kerja

Instrumen Penilaian
1. Penilaian Sikap
Petunjuk:

Berilah tanda centang (0) pada sikap setiap siswa yand terlihat!

. Percaya
o N'ama Jujur Disiplin Tz:ig::g santun Peduli Diri
N Ter [T Ter [T BT BT BT |T |BT
1
2
3
Keterangan:
T : Terlihat
BT :Belum Terlihat

2. Penilaian Pengetahuan
Menyebutkan isi teks yang berhubungan dengan lingkungan rumahyang bersih.

Skor : 5

Menemukan kosakata dan maknanya yang berhubungan dengan lingkungan rumah

yang bersih.

Skor : 3

Menentukan ruas garis yang membatasi model bangun datar.

Skor : 5

3. Penilaian Keterampilan

Menyanyi dengan memperhatikan panjang dan pendek bunyi pada lagu.

dan
sebaliknya

Baik Sekali Baiik Cuk Perlu
No Kriteria ukup Bimbingan
4 3 2 1
1 | Penguasanlagu | Hafal seluruh | Hafal seluruh | Hafal Belum mampu
syair lagu, syair lagu, sebgaian menghafal syair
ramatepat | tetapiirama | kecil syair lagu
kurang tepat | lagu
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iri | Ti i i - rlukan Belum
2 Kepercayaan Diri | Tidak terlihat | Terlihat ragu- | Meme .
S ragu- ragu ragu bantuan gruru | menunjukkan
kepercayaan diri

* Membuat laporan sederhana tentang lingkungan rumah yang bersih

dan sehat.
Perlu
Baik Sekali Baiik Cukup Bimbingan
No Kriteria
4 3 2 1
1 Kelengkapan Isi Isi laporan Isi laporan isi [aporan Isi IapQran beluTn_
laporan lengkap mencakup hanya sesuai dengan isi
sebagian mencakup gambar
besar isi sebagian
gambar kecil isi
gambar
2 Tampilan Tulisan jelas, Tulisan jelas | Tulisan Tulisan tidak bisa
rapi, dan tetapi kurang | kurang jelas dibaca
bersih rapi atau
bersih

C. REMEDIAL DAN PENGAYAAN
a. Remedial

» Mengulas kembali pembelajaran tentang cara bernyanyi dengan memperhatikan
panjang pendeknya nada, menuliskan laporan tentang lingkungan rumah yang
sehat, dan sebagainya.

»  Menjelaskan kembali cara membaca dengan lafal dan intonasi yang tepat.

» Membahas kembali materi tentang ruas garis pada bangun datar, iika ada siswa
yang belum paham.

b. Pengayaan

»  Siswa diminta men
pada lagu.

» Menugaskan siswa men
tempat tinggal mereka.

> Mengamati benda-benda berbentuk ba
menentukan ruas garisnya den ant

D. SUMBERDAN MEDIA — 0 Condan tepat

¢ Diri anak, Lingkungan keluarga, dan Lip kungan
h sekolah.
* Buku Pedoman Gury Tema 1 Kelas ) e Bl o

' 2 dan Buku Siswa Tema 1 Kel

Tematik Terpadu Kuri . i i, uku
Kebudayaan,rgon)_ urikulum - 2013, yayarta: Kementerian Pendidikan dan
Buku Sekolahnya Manusia, Munif Chatib

Software Pengajaran SD/MI, '

Teks lagu "Membuang Sampah”.

m g bersih ¢
Gambar-gambar bangun datar. o sehat.

yanyikan lagu yang lain Sesuai dengan panjang pendeknya nada
gamati ciri-ciri rumah bersih dan sehat yang ada di sekitar

Ngun datar yang lain di rumah, kemudian
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Refleksi Guru

Catatan Guru
1. Masalah
2. |de Baru

3. Momen Spesial
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